
Колегa настрадалог радника Гоше: Није имао да једе, није имао више пара, значи пустимо човека да се обеси, а сутра ћемо да му држимо комеморацију; Где су били пре да му помогну
четвртак, 23 март 2017 10:38

У Смедеревској Паланци трагедија, радник фабрике Гоша, убио се на радном месту
због, како тврде његове колеге, тешке материјалне ситуације. У незавидној позицији је
око 360 радника Гоше, којима власник, словачка фирма ЖОС из Трнаве, испоставља се,
последње четири године скоро уопште не исплаћује зараде.

  

  

Агонија дуга више од четири године. Године 2007. успешно приватизована фабрика, од
2013. у немилости је власника из Словачке. Примања на кашичицу, неисплаћено више од
30 плата, три године неоверене књижице.

  

Драган Младеновић, решио је да ту агонију прекине самоубиством, тврде његове колеге.

  

„Изашао из болнице, није имао да једе, није имао са чим да се лечи, није имао више пара.
Е сад су се сви сетили њега. Иронија (показује позив за комеморацију), погледајте ово,
сад сви хоће да му држе комеморацију, где су били пре да му помогну, где су били пре,
значи пустимо човека да се обеси, а сутра ћемо да му држимо комеморацију, да му
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купимо сандук, венац и да пише на њему, поштованом том и том, Гоша шинска возила“,
каже Милан Вујичић, електротехничар у Гоши.

  

Љути су радници на власника, на државу која му је дозволила да се према њима тако
понаша, али љути су и на своје синдикалне вође. Зато је одлука да један од њих да
изјаву за Н1 изазвала негодовање.

  

- "Добио си радно место, добио си службени ауто, возио си се као краљ"

  

- "Добио сам, возио сам се, док сам возио тебе и тебе сличнима"

  

- "Не мене"

  

- "Добро, такво је било време"

  

- "Ви сте дотерали цара до дувара.

  

"Јесте, највећи кривац је синдикат. Зато што није радио свој посао, значи штрајк,
затвори и готово. Али шта је, имаш људи, 60 посто, који су у беди тоталној, а 40 посто
може да се снађе у сваком моменту. Нас је економска ситуација довела у ту ситуацију да
одлажемо од данас до сутра, и уђосмо у четврту годину“, каже Милорад Милорадовић,
председник Самосталног синдиката Гоше.

  

(Н1)
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